

# 伊朗又有新型武器亮相

## 国产战机堪比美国的 F-18 成功研发重磅制导炸弹

外交谈判和军事演习的同时举行被外界解读为伊朗政府在核问题上的“软硬手”。伊朗国防部长纳贾尔6日称,伊朗已成功研发出一种2000磅重的制导炸弹。同一天,伊朗军方在大规模军事演习中展示了伊朗本国生产的先进战机,与此同时,伊朗和欧盟官员原定于当天举行的谈判因故推迟。

### 重磅制导炸弹

伊朗国防部长纳贾尔6日称,伊朗已成功研发出一种2000磅重的制导炸弹。纳贾尔在接受伊朗半官方的学生通讯社采访时说,“我们已经设计并制造出了”

这种名为“使者”的重磅炸弹,此举是“为了提升我们的国防能力,为了与我们的威慑原则保持一致”。

制导炸弹通常用激光、电视或全球卫星定位技术制导,能够准确击中目标。目前尚不清楚,伊朗研发的制导炸弹是何种技术制导。

### 先进战机亮相

据伊朗国家电视台6日报道,伊朗空军在军事演习中首次展示了本国制造的先进战机。这种名为“闪电”的战斗轰炸机性能可以和美国的F-18型战斗机媲美,但是“威力更加强大”。“闪电”具备了发射火箭弹和投掷炸弹



伊朗专家设计制造的“闪电”战斗轰炸机 新华社/法新

的能力。”报道说。

分析人士认为,伊朗展示军力的目的是为了警告美国和西方国家不要轻举妄动,如果将核问题冲突升级,伊朗完全具有报复的能力。

### 酝酿报复措施

在联合国安理会决议规定的最后期限过后,伊朗仍然没有暂停铀浓缩活动。

在伊朗国内,政府的强

硬立场得到了议会的支持。伊朗议会的外交政策和国家安全委员会6日通过一项决议草案,要求政府对安理会可能的惩罚措施采取强硬的报复措施。

### 会谈时间推迟

欧盟负责外交与安全事务的高级代表索拉纳原定6日在维也纳与伊朗首席核谈判代表拉里贾尼举

行会谈,但是欧盟和伊朗官员证实,由于双方没有在会谈的时间和地点最终达成协议,这次备受瞩目的会谈将被推迟。

联合国安理会五个常任理事国和德国的外交官预计7日在柏林举行会晤,西方外交官说,在是否立即对伊朗实施制裁的问题上,各国意见不一。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

## 以为机关炮内没有炮弹 日导弹快艇炮打司令部

当地时间9月5日晚7时20分左右,停泊在日本青森县的海上自卫队大湊湾地方总监部第6支队的“导弹艇3号”上的20毫米机关炮,向该总监部方向误射了包括4发实弹在内的10发炮弹。据报道说,当时炮口朝向总监部方向,距离岸上最近房屋约2公里。

当晚7时20分左右,该艇停泊在港内,自卫队队员都在例行检查武器系统。突然,这艘50吨的导弹快艇朝岸上的总监部方向发射炮弹,一共发射了10枚!其中包括4枚实弹。当时无论艇上人员还是总监部里的官兵都吓了一跳,以为遭到了意外袭击。但随后的调查发现,是一名自卫队员以为机关炮内没有炮弹,于是狂按发射按钮……

目前,尚没有损坏或人员伤亡的报道。日本海上自卫队已对这件事展开调查。青森县知事三村申吾已向海上自卫队提出抗议。 邱晴川

# 布莱尔打算“风光离任”

## 日历记号泄露天机 明年5月干满10年后辞职

正当英国媒体风传工党议员草拟要求首相托尼·布莱尔下台的“逼宫信”之际,英国《太阳报》5日更抖出猛料,言之凿凿地声称布莱尔将于明年5月31日辞去工党领袖,而且他已经在日历上给辞去首相职位的具体日期做了记号。

《太阳报》5日披露,布莱尔已经最终决定,明年5月31日辞去工党领袖。此后,布莱尔将召集工党进行为期8周的工党领袖选举,并于2007年7月26日正式下台。届时,他的首相任期总共10年零12周。

《太阳报》说,布莱尔选择7月26日下台的可能性很大,是因为他在自己的日历上用铅笔在这个日期上做了记号。

9月6日,布莱尔的离职计划被媒体曝光,在这份以备忘录形式起草的计划中布莱尔的顾问提议,让布



布莱尔“退休让贤”为时不远

莱尔在辞职前精心策划一系列大事,以便像摇滚明星引退般风光离任。这份“风光离任”计划提到,布莱尔的告别历程应包括访问一系列城市和在媒体前亮相。

备忘录称:“布莱尔需要在公众需要他的时候离去,就像没有表演最后加演节目的摇滚明星一样。走向

终点的途中,他必须面向未来。”备忘录还对戈登·布朗的做法提出批评,谴责这位财政大臣试图夺权。

目前,英国政府已证实了文件的真实性,但坚持称这份文件早在5月份地方选举时就已经准备好了,布莱尔本人还没有看过备忘录的内容。 新华社 邱晴川

### 【相关新闻】

#### 布莱尔离任 需继续赚钱

布莱尔“退休让贤”的日期恐怕已经不远了,尽管离职后的国家补贴不少,但比起他高额的负债还是杯水车薪。

据悉,为卸任后继续赚钱,布莱尔现在已经有了这样几种打算:给好友“打工”

布莱尔与比尔·盖茨私交甚好,因此布莱尔离任后,可以为盖茨打工。

当摇滚歌星

卸任后出版一张“有史以来最伟大的摇滚唱片”,以实现年轻时代的愿望。

加盟传媒集团

靠默多克“新闻国际集团”的影响力,帮助布莱尔在演讲行业中打开市场。 邱晴川

## 丹麦挫败恐怖阴谋

丹麦警方5日凌晨挫败一起恐怖袭击阴谋,逮捕9名嫌疑人,指控他们计划发动爆炸事件。

丹麦警方当地时间5日凌晨2时左右,在南部城市欧登塞市郊移民聚居区发动突袭,9名嫌疑人在搜捕中落网。丹麦女司法部长莱娜·埃斯珀森说:“这是自我上任以来最严重的事件。”

“警方突袭前调查了一段时间,线索显示,这些人极可能正计划对丹麦某地发动恐怖袭击。”埃斯珀森说,“警察及时赶到,阻止了袭击阴谋。”

警方说,遭逮捕的嫌疑人最小18岁,最大33岁,全都是丹麦公民。其中8人拥有移民背景,警方并没有透露这些人来自哪国。

丹麦安全情报局负责人拉尔·芬森说,这些嫌疑人已准备好制造爆炸装置的材料,打算发动恐怖袭击。他拒绝透露嫌疑人预定袭击目标,还说,调查人员难以判断嫌疑人的准备工作进展到了哪个阶段。 新华社

## 俄方取消俄美军演

俄罗斯国防部5日以“外国人员身份问题”为由,宣布取消原定本月晚些时候与美国举行的联合军事演习。美联社评论,这是俄罗斯不满北大西洋公约组织东扩的表现。

俄国防部没有在5日的声明中解释“外国人员身份问题”细节,只是说,取消军演“与未解决的外国军事人员抵达俄罗斯联邦领土后的身份问题有关”。

路透社援引俄罗斯国防部一名不愿公开姓名官员的话说:“根据我们收到的一份文件和相关命令,我可以证实,演习无限期推迟。”

分析认为,除不满北约东扩外,俄罗斯国内一些政治力量也反对俄美联合军事演习。其中,俄罗斯共产党说,演习企图“把一块俄罗斯关键地区纳入北约版图”,并威胁将举行全国范围抗议活动,阻塞通往演习地的多条道路。

俄罗斯与美国此前连续两年举行类似演习。 新华社



# 湖南路商场

## 夏品最后“疯狂”

**特别推荐**

- 森达 98元 / 双起
- 富贵鸟 100元 / 双起
- 花花公子女鞋全场 5折
- 鳄鱼恤男鞋 5折起
- 万里特惠鞋 60-100元 / 双

### 海螺衬衫特卖场

# 20 - 50 元 / 件

### 金利来服饰全场 2-5折

## 秋款

# 全面绽放

### 休闲服饰新品推广

真维斯 班尼路 美特斯·邦威

唐狮 ..... 购物赠礼

史努比部分 6折

佐丹奴部分 7折

黑骑全场 8折

## 礼轻情意重 情系教师节

凭教师证购物在现价基础上可再享受 8折优惠 (详见各柜台明示)

# 诚聘

## 敬候广告精英

承兴广告以人为本的经营理念,汇聚了一批企划、创意、设计、营销的专业型人才,是一支充满活力的队伍。

本公司拥有医药、中文、新闻、营销、美术、电脑等各类专业人才,并在高等院校聘请了具备医疗、营销知识的高级顾问。

我们始终坚持以稳健、踏实的工作作风,准确、迅速地为客户端传递广告信息,使客户以最小的广告投入获取最大的收益。在医药界、广告界,本公司都享有较高的声誉,现因公司发展需要,需招聘以下人才,欢迎有识之士加盟:

### 企划文案

相关专业,大专以上学历,有较深的文字功底,有想象力和创造力,表达及沟通能力强,从事过医药保健品文案者优先。

### 媒介

大专以上学历,有广告公司媒介执行工作经验,熟悉媒体环境,有媒介策划能力。

### 业务人员

年龄35周岁以下,男女不限,具有一定的沟通能力,能吃苦耐劳,有药店终端维护经验者优先。



### 南京承兴商务文化传播有限公司

NANJING CHENGXING COMMERCIAL CULTURE PROPAGATION CO.,LTD

地址:南京市游府西街2号商业银行七楼(701室) 电话:025-66863285 86641335 15951882119 有意者请携带毕业证书及个人作品前来面试!